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Gentile Cliente Apreciada clienta

Apreciado cliente

La ringraziamo per la fiducia accordataci e ci
congratuliamo con lei per I'acquisto di un prodotto
LAURASTAR™, Le chiediamo di leggere attentamente
queste istruzioni quando utilizzera I'apparecchio per la
prima volta. Questo apparecchio & stato ideato per
stirare indumenti, esclusivamente per uso domestico.
Siccome tutti gli elettrodomestici vengono collaudati
prima della distribuzione, € possibile che nel suo
apparecchio si trovi ancora un po’ d’acqua.

Le agradecemos su confianza y le felicitamos por la
compra de un producto LAURASTAR™. Le rogamos
que lea atentamente las instrucciones para el uso antes
de la primera puesta en marcha del aparato. Este sirve
para planchar ropa y sélo esta determinado para un uso
en el ambito doméstico.

Puesto que cada aparato se verifica antes de su
suministro, es probable que todavia encuentre restos
de agua en él.

Questo apparecchio LAURASTAR™ genera calore e Su producto LAURASTAR™ produce calor y vapor y
vapore; pertanto, durante il funzionamento, vari diferentes partes del aparato se calientan mucho
componenti diventano molto caldi e possono provocare durante el funcionamiento pudiendo provocar
ustioni. quemaduras.

Attenzione: Nelle istruzioni per I'uso, le parti che
diventano molto calde sono contrassegnate con
il seguente simbolo.

Nota: Aquellas partes que se calientan
mucho durante el funcionamiento estan
marcadas en las instrucciones de uso
con el siguiente simbolo.

Contenuto della confezione e visione complessiva dell'apparecchio

Alcance del suministro y vision general del aparato

2
1 fodera ORIGAMICOVER  solamente IIZAAHE{Q%:II-":I;%LLSE

1 funda ORIGAMICOVER  sdlopara | A\URASTAR PULSE SILVER
2 fodere ORIGAMICOVER  solamente
2 fundas ORIGAMICOVER %l para

Tubo vapore
Manguera de vapor

Reggicavo HOLDER S-LINE

Asse da stiro Soporte de la manguera

] e R A

fg‘\\“\m\\m\w
Vig

Tabla HOLDER S-LINE
Ventilatore
Ventilador N %

s
Regolazione dell’altezza (6 livelli i Ferro da stiro
Regulacién de la altura (6 niveles) Plancha

3 ricariche AQUA REFILL  solamente
3 recambios AQUA REFILL sélo

Filtro dell'acqua AQUA S-LINE

Filtro del agua AQUAS-LINE ¢ o =~
Serbatoio per acqua fredda 5 1 1|
Depdsito del agua fria | C /

> —

1 ricarica AQUA REFILL soamere LAURASTARST® T Poggiaferro

1 recambio AQUA REFILL ~ S9© [\ URASTAR PULSE SILVER ~’/ lF’ 0 Soporte para la plancha
> ]! ____,‘-"""

Y A

A

i)
Scomparto del ferro da stiro
Contenedor de la plancha

Interruttore del ventilatore

o— p

Tappo della caldaia L Interruptor del ventilador
Tapdn de la caldera Spie di controllo
Interruttore principale Pilotos de control
Interruptor principal Tappo di scarico
Caldaia Tapon del vaciado
Caldera Spina elettrica
Rotelle ® 3 Enchufe
Ruedas ¥ (=) Avvolgicavo automatico
. , Enrollador automatico
Istruzioni per 'uso X del cable
Instrucciones para el uso ° Soletta antiaderente SOFTPRESSING (3D)

@ Suela anti-adhesiva SOFTPRESSING (3D,

Attrezzo di pulizia

5 . . LAURASTARS7*
Herramienta de limpieza

LAURASTAR PULSE
LAURASTAR PULSE SILVER

Soletta antiaderente SOFTPRESSING
Suela anti-adhesiva SOFTPRESSING

solamente/sdlo para

solamente/solo para

Libretto di garanzia e strisciolina di

misura per la durezza dell’acqua -‘r
Certificado de garantia y cinta

medidora de la dureza del agua .
Tappeto abrasivo POLYFER e

Vaschetta di scarico RINS-ME
Bandeja colectora RINS-ME

Tappetino isolante COOLMAT
Tapete aislante COOLMAT

Alfombrilla abrasiva POLYFER
solamente/sélo

foporue nokynatenu! Kjezere kunde

Vi takker for din tillit og gratulerer deg med valget av
dette LAURASTAR™-produktet. Vi ber deg lese noye
gjennom bruksanvisningen fer du tar apparatet i bruk
forste gang. Apparatet er konstruert for stryking av toy
og er kun beregnet pa bruk i private husholdninger.
Alle apparater testes for de leveres fra fabrikken, og
det er derfor mulig at det inneholder rester av vann.

Cnacwubo 3a Bawe gosepue n no3gpasnaem ¢
npuobpeTteHnem nsgenua LAURASTAR™. Mpocum Bac
BHUMATENIbHO 03HAKOMUTLCA C AaHHBIM PYKOBOLCTBOM
N0 3KcnnyaTaumv nepes TeM, Kak NpucTynuTb K
akcnnyatauuu npubopa. Mprubop CnyXuT ANA rMaxeHnA
6enbA 1 NpegHa3HayeH TONbKO ANA UCMONb30BaHUA B
6bITOBbIX LIENAX.

Mockonbky Npubop nepes 0TNPaBKom 6bin UCMbITaH, B
HeM MOXeT ocTaBaTtbcA Boaa. i3penve LAURASTAR™
BbIAENAET TENNO W Nap, a ero pasnuyHble y4acTKu npu
paboTe CUIbHO HarpeBalOTCA U MOTYT CTaTb MPUYNHON
oxora.

Dette LAURASTAR™-produktet avgir varme og damp.
Enkelte deler av apparatet blir sveert varme under bruk
og kan fordrsake forbrenninger.

Merk: Delene som blir sveert varme, er
merket med folgende symbol i denne
bruksanvisningen.

Mpymeyanue: CUNbHO HarpeBalowmecs JeTany B
PYKOBOZCTBE MO 3KCMTyaTaLmy 0603HaueHbl
CnegyoLWwmmM CMBOIOM.

KomnnekTtauua u o6wwum Bug cuctembl

Leveranseinnhold og oversikt over apparatet

1 yexon ORIGAMICOVER Tonbko LAURASTARS7?

Mo

LAURASTAR PULSE y
1 ORIGAMICOVER-trekk kun | RASTAR PULSE SILVER / Maponposoz
2 1a ORIGAMICOVER TONbKO Dampslange
2 ORIGAMICOVER-trekk kun

[Jepxatensb wnaxra

[MagunbHaa gocka HOLDER S-LINE

B AR

% .
TR e

Brett HOLDER S-LINE-slangeholder
BeHTunAatop . .
Vifte "‘E,,% = B

W
Perynnposka no BbicoTe (6 ypoBHeu i YTior
Hoydejustering (6 stillinger) Strykejern

1 cmeHHbIii AQUA REFILL  Tonbko tﬁﬂgﬁgﬁgiﬁﬁ
1 AQUA REFILL-til etterfylling kun AJRASTARPULSE
3 cmeHHbIXx AQUA REFILL TONMbKO
3 AQUA REFILL-til etterfylling kun

Avlastingsbord

— I'Io,qCTaBKa AnA yTiora
=
LI\
|

KoHTeviHep anAa yTiora
Oppbevaringsrom for strykejern

o,

§
BoasHoi dunbTp AQUA S-LINE y
AQUA S-LINE-vannfilter o'l T Q
Bak AnA XonoaHow Bobl L | i
Kaldtvannsbeholder :J | ) g Bbikntoyartenb BeHT.MHFITOpa
— ® i Viftebryter
Mpobka 3anMBHOro 0TBEPCTUA
Lokk til varmtvannsbeholder m MHoukaTopHble namnbi
O
[naBHbIN BbIKMTIOYATEND / Kontrollampe
Hovedbryter CrnuBHana npobka
MaporeHepaTop (6ownep) Tappeplugg
Varmtvannsbeholder %
; Bunka anekTtpuyeckan
Konéca ® Stromstopsel
Hjul AsTOMaTMYECKOE
cMaTblBaHWe LUHypa
Automatisk kabelrulle
PYKOBOIJ.QTB_O no akcnnyatauun X Henpununatowan Hacagka Ha nogowwsy yTiora SOFTPRESSING (3D)
Bruksanvisning SOFTPRESSING (3D)-antiklebeséle
. LAURASTARS7?
[MpucnocobneHve ANA YACTKN OTBEPCTUN B NOAOLIBE yTIOra TONbKO/kUn LAURASTAR PULSE
Renseverktoy LAURASTAR PULSE SILVER
Henpununatowan Hacafka Ha NoaowBy
ytiora SOFTPRESSING
SOFTPRESSING-antiklebesale
[apaHTUHBIN NacnopT 1 nonocka TONbKO/Kun

ONA onpefenexHna XXECTKOCTM BOAb!
Garantibevis og pH-malestripp
®upmeHHana candetka POLYFER
POLYFER-slipeteppe

TONbKO/Kun

BaHHouka nna npombiBku 6orinepa RINS-ME
RINS-ME-tommekar

Tennounsonupytowmin kospuk COOLMAT
Z COOLMAT-isolerende matte

-

Primo utilizzo

Primera puesta en marcha

Attenzione: Leggere le istruzioni per la sicurezza a pagina 8.
Nota: Lea las indicaciones de seguridad en la pagina 8.

Installare I’asse da stiro
Montar la tabla de planchar

E possibile lavare il telo a 30°C SENZA centrifuga
La funda se puede lavar a 30° C SIN centrifugar

Installare I’asse e sistemare il telo
Instale la tabla y ajuste la altura
Inserire il reggicavo
Coloque el soporte de la manguera

Inserire il reggicavo nell’apposita fessura
Colocar el soporte de la manguera en la apertura para ello prevista

1c Lavare la caldaia
A Limpiar la caldera

Frequenza: Alla prima messa in esercizio e ogni mese (o ogni 10 ore di stiratura)
Frecuencia: En la primera utilizacion y cada mes (o cada 10 horas de planchado)

Che tipo di acqua usare? | vostro sistema ¢ stato progettato per funzionare con I'acqua del rubinetto.
¢ Qué agua hay que utilizar? Su aparato ha sido previsto para funcionar con agua del grifo.

Non utilizzare mai: Acqua profumata, piovana, distillata, addolcita, di deumidificatori/asciugatrici.
No use: Agua perfumada, de lluvia, destilada, ablandada/suavizada, de secadora, de deshumidificador.

Per ulteriori informazioni consultare www.laurastar.com
Encontrara mas informacion en www.laurastar.com
Determinare la durezza dell’acqua del rubinetto
Determinar la dureza de su agua del grifo

1. Immergere la strisciolina di misura nell’acqua per 1 secondo
Sumergir la tira de medida durante 1 sequndo en el agua

2.Dopo 1 minuto leggere la rilevazione
Y leer tras 1 minuto

il >@ } E
LAURASTAR AQUA
SRR 4 P + Filtro dell’acqua
Filtro del agua

Riempire il filtro dell’acqua AQUA con i granuli ACQUA NON POTABILE.

di demineralizzazione AGUA NO POTABLE.

Llene el filtro de agua AQUA con los granulos . w Tenere i granuli fuori della portata dei bambini.
desmineralizantes {I Tenerla alejada del alcance de los nifios.

AQUA | S—

FILTER

e

Smontare il filtro
Desmontar el filtro

Rimuovere il filtro
Retirar el filtro

Riempire di granuli
Llenar con granulos

Montaggio in ordine inverso
Montaje en orden inverso

Riempire il serbatoio con acqua fredda
Llenar el depasito de agua fria

In caso di riscaldamento della caldaia senza
acqua, la garanzia perde validita!

iEn caso de calentar sin agua, la garantia
quedara anuladal

Ulteriori informazioni:
«Consigli utili», pag. 6

Meés informacion:
“Trucos y consejos”, pdg. 6

MepBoOe nonb3oBaHue CUCTEMOM
Forste gang apparatet tas i bruk

anIMELIaHVIeZ npoyTnUTE YKa3aHNA No TeXHnKe 6e30nacHOCTW Ha CTpaHuya 8.
Merk: Les sikkerhetsanvisningene pa side 8.

YcTtaHOBUTb AOCKY
Sett opp brettet

Bbl MmoxeTe cTupath Yexon npu 30 °C
BE3 omxunma

Trekket taler vask pa 30 °C men IKKE
sentrifugering

YCTaHOBUTb JOCKY M HAAETb YeXorn
Oppstilling av strykebrettet og justering av trekket

BctaButb aepxatenb wnadra
Montering av slangeholderen

R
BcTaBuTb Aepxartens WnaHra B NpeaycMOTPEHHOe 0TBEpCTUe
Monter slangeholderen i &pningen

1 C ﬂ MpombiTb Gonep
Skylle varmtvannsbeholderen

YacToTa: npu nepBoM MCMONb30BaHUM 1 3aTEM Kaxkabl MecAL, (U yepes Kaxable 10 4acoB rnaxeHuA)
Hyppighet: Ved forstegangs bruk og deretter hver maned (eller etter 10 timers stryking)

Kal_(aﬂ NOAXOAUT BOAA?  Baw npu6op paccunTaH Ha paboTy ¢ BOAONPOBOIHOI BOAOM.
Hvilket vann kan brukes? Apparatet er laget for & fungere med vann fra springen.

Hvikorga He NpUMeHANTe apoMaTU3MPOBaHHYHO BOAY, AOXKAEBYO BOAY, AUCTUNNIMPOBAHHYIO BOAY,
YMArYEHHYI0 BOAY, BOAY M3 CYLUMIIbHBIX NMPMOOPOB.
Bruk aldri: Parfymert vann, regnvann, destillert vann, vann som er behandlet med vannmykner eller vann fra aviukter eller tarketrommel.
ﬂOI'IOJ'IHI/ITeJ'IbeIe cBefeHnA nmetoTeA Ha www.laurastar.com
Yiterligere informasjon finnes pé nettsiden til www.laurastar.com
Onpepenutb XXECTKOCTb BOAONPOBOAHOM BOAbI
Bestemmelse av springvannets hardhet
1. MorpyauTe NONOCKy-MHAMKATOP B BOAY Ha 1 CeKyHay

Dypp malestripsen i vannet i 1 sekund

2. v onpegenuTe nokasaue Yyepes 1 MUHyTY
Og les av etter 1 minutt

T
LAURASTAR AQUA
) P) + BoaaHomn cunbtp
Vannfilter

HEMUTBEBAA BOJA.

3acbinaTtb B BoaAaHou punbtp AQUA
IKKE DRIKKEVANN.

AeM1HEpanusyiouin v rpaHynAar H [IEPXWTE B HEOCTYMHOM [N1A AETEA MECTE
Fylling av AQUA-vannfilteret med avsaltingsgranulat { 'T Oppbovares ctiginaaic for bau

41
> T P
) i 5. 6.
G - Vi \ \\

Pasobpatb chnnbTp 3acbinarb rpaHynAat C6opka B 06paTHOIt NOCNeA0BATENLHOCTH
Demonter filteret Fyll i granulat Monter i omvendt rekkefolge

1e

Al
FILTER

M3Bneub ounsTp
Ta av filteret

3anonHuTbL 6aKk ANA XONOAHON BOAbI
Fylling av kaldtvannsbheholderen

[apaHTVA yTpauMBaeTcA B Cnyyae Harpesa
6e3 Boabl!

Ved oppvarming uten vann oppherer garantien!

Mpoymne ceeneHnA:
CoBeTbl 1 cneuunanbHble
npuembl — Ha, cTp. 6

Se informasjon:
«Tips og triks», s. 6

Accendere I'apparecchio e selezionare la temperatura
Conectar el aparatoy seleccionar la temperatura

Regolare 'altezza dell’asse...  Estrarre il ferro da stiro...
Ajustar la altura de la Sacar la plancha...
tabla de planchar...

ﬂ Durante il funzionamento, il rumore della pompa, i clic e I'accendersi e spegnersi della spia verde sono NORMALI.

Appendere il tubo vapore
Colgar la manguera de vapor

Durante el funcionamiento hay ruido de la bomba/chasquidos y el encendido/apagado del piloto verde son NORMALES.

2b

Inserire la spina nella presa
Conectar el enchufe de red

La tensione di rete & giusta?
e La tension de red es la correcta?

»J| Accendere

Conectar
L'interruttore si illumina
El interruptor se ilumina

Attendere circa 3 min...

e Esperar aprox. 3 minutos hasta que...
HEATING

TIME Pronto per IPuso

Lista

2d Quando la spia arancione si spegne € la spia verde
s’accende
Cuando el piloto naranja se apague y el piloto
verde se encienda
Durante il funzionamento, I'accendersi e spegnersi della spia verde € NORMALE
Durante el funcionamiento, es NORMAL que el piloto verde se encienda/apague

Selezionare la temperatura del ferro da stiro

2e Seleccionar la temperatura de la plancha
Il grado di calore desiderato viene raggiunto solamente dopo un paio di minuti
El grado de calor deseado no se alcanza hasta transcurridos un par de minutos

Cotone, lino é
PP Normale Algoddn, lino
Normal Tessuti sintetici, lana, seta } Stirare questi tessuti e quelli scuri con
Fibras sintéticas, lana, seda la soletta SOFTPRESSING
- P Planchar estos textiles, asi como tejidos
([ X J Bagso Te§SUt' molto d‘?"cat' 5 oscuros con la suela SOFTPRESSING
Baja Tejidos muy delicados

Mettere la soletta SOFTPRESSING
Colocar la suela SOFTPRESSING
DELICATE 4

FABRICS 3 Attendere 1 4 Rimuovere la soletta

minuto prima di SOFTPRESSING ancora calda
stirare dopo I'utilizzo

Esperar 1 minuto Retirar la suela SOFTPRESSING
antes de empezar después de planchar cuando

a planchar todavia esta caliente

of Fare fuoriuscire la condensa
Evacuar el agua condensada

Prima di stirare, premere 2-3 volte sul tasto del vapore lontano dalla biancheria (vedere «Consigli utili», p. 6)
Antes de planchar, pulsar 2-3 veces el boton de vapor sin tocar la prenda de ropa (véase "Trucos y consejos", pag. 6)

29 Spegnimento automatico dell'apparecchio
Desconexion automatica del aparato

L'apparecchio si spegne automaticamente dopo 15 min di non utilizzo. Per accenderlo di nuovo, premere I'interruttore principale.
Su aparato se desconecta automaticamente al cabo de 15 minutos en reposo. Para volver a conectarlo, pulsar el interruptor principal.

AUTO STOP -3-

Bknouutb Npubop B ceTb U BblibpaTb TeMnepaTypy
Oppstart av apparatet og valg av temperatur

YCTaHOBMTb BLICOTY [OCKW...  BbIHYTb yTIOT... MoaBecnTb NapoBOW WNaHT
Still inn hoyden pé brettet ...  Ta ut strykejernet... Fest dampslangen

lMocne BKIOYEHMA CribILEH WyM paboTbl HACOCA U LEMYKK, a TakXe MUraeT 3enéHan HANKaTopHan namna.
3TO HOPMATBHO!

Under bruk kan det forekomme pumpelyder/kneppelyder og det kan hende at den grenne lampen slés pé og av. Dette er helt NORMALT.

2b Bknwouuntb BUJIKY B PO3ETKY JJIEKTPOCeTHU

Sett inn stopselet
MpoBepbTe, COOTBETCTBYET M Balwa rnaannbHanA cuctema HanpaAXeHNHo 3NeKTpoceTn?

AUTOMATIC i 0
REWIND Er nettspenningen korrekt”?

BknroyeHue

SIa pa

3aropaetcA namna BbiKnoyaTena
Bryteren lyser

Mopoxante 3 MUH., NOKa...
EAST] Vent ca. 3 minutter til...

HEATING
" [oToBHOCTb K paboTe
2 d Klar til bruk
Kak T?J'IbKO OpaHXeBaA CUrHanbHaA fnamna noracHeT,
a 3enéHan curHanbHanA namna 3aroputca
Nar den oransje lampen slukker og den grenne lampen tennes

Muranwve 3enéHoin namnel npu padote - HOPMAJIbHO
Under bruk er det helt NORMALT at den grenne lampen tennes/slukkes
YcTtaHoBKa TemMmnepaTtypbl rina>xeHuAa

Velg stryketemperatur

TpebyeTcA 0KOMO ABYX MUHYT, YTOObI YCTAHOBMNACH HYXXHaA TemMneparypa
@nsket effekt oppnas forst etter et par minutter

Xnonok, néx é
@e@e Hopuansran Bomull lin
Normal CvHTeTUKa, WepcCThb, WENK & [laHHble TKaHW raguTb TaK Xe, Kak 1 TEMHble
Syntetisk stoff, ull og silke TKaHu, ¢ TehI0HOBO NOAOLIBON
SOFTPRESSING
Y ) Huzkas OyeHb fenmKaTHbIe TKaHm é Stryk slike tekstiler og morke stoffer med
Lav Sveert emfintlige stoffer SOFTPRESSING-sélen

= YcTtaHoBUTbL TedprnioHoByto nogowBy SOFTPRESSING
=F Montering av SOFTPRESSING-salen

DELICATE
FABRICS

Mo OKOHYaHUW CHATbL TEPIIOHOBYHO

4 3 lNepen Havanom 4
NaXeHna nogowsy SOFTPRESSING ewgé
) nofoxaatb 1 MuHyTy ropA4en .

< Vent i 1 minutt for du Ta av SOFTPRESSING-sélen mens

begynner & stryke den fremdeles er varm etter bruk

Ypanutb KoHaeHcart

Tapping av kondensvann

Mepen Hayanom rnaxeHua HaXxxMUTe 2-3 pa3a Ha KHOMKY napa Ha HEKOTOPOM PacCcToAHUM OT 6enbA

(cm. pasgen «CoBeTbl 1 cneunanbHble NPpUémbl», CTp. 6)

Far du begynner & stryke, trykk 2-3 ganger pa dampknappen mens du holder strykejernet bort fra tayet (se «Tips og triks» pa s. 6)

ABTOMaTU4YeCKOEe npekpaileHue paboTtbl npubopa

Automatisk slukking av apparatet

Yepes 15 MuHYT nocne NpekpalleHnA UCroNb30BaHUA NPUGOP aBTOMATUYECKN OTK4aeTCA. [inA TOro, Y4Tobb!
BHOBb €70 BKJIIOUYNTb, HXKMUTE Ha OCHOBHOW BbIK/THOHATE/Tb.

Dersom apparatet ikke har veert brukt pa 15 minutter, slds det av automatisk. For & skru det pa igjen, trykk pa hovedbryteren.

-3-

Ventilatore

Vapore manuale
Vapor manual

Solo a intermittenza
Solo por intermitencia

Vapore automatico
Vapor automatico

Acceso/spento
Encendida/Apagada

Stirare
Planchar

Ventilador

Cambiare il senso del ventilatore
Cambiar la direccion del ventilador

MAN

o

v

AUTO
La prima piastra attiva 3D consente di effettuare 2 operazioni in un unico passaggio: solamente/sofo
1. Il rilievo della piastra tende subito il tessuto, eliminando cosi le pieghe dovute al lavaggio e all’asciugatura. LAURASTAR §72

C RIS : i . ] LAURASTAR PULSE
2. Il vapore viene iniettato uniformemente su tutta la superficie della piastra e attraversa tutte le fibre. LAURASTAR PULSE

La primera suela activa en 3D permite realizar 2 acciones en una sola pasada: SILVER
1. El relieve de la suela tensa instantaneamente el tejido y elimina asi los pliegues debidos al lavado y al secado.
2. Se inyecta el vapor uniformemente sobre toda la superficie de la suela y atraviesa la totalidad de las fibras.
Vapore a intermittenza: solamente/s6/o
Una nuova tecnologia che consente di diffondere automaticamente il vapore a intermittenza e non LAURASTAR PULSE
pill in continuo. Per disattivare il vapore a intermittenza, tenere premuto il pulsante del ventilatore LAURASTAR PULSE SILVER
per 3 secondi. Per riattivarlo, basta premere di nuovo sul pulsante del ventilatore per 3 secondi.
Vapor pulsado:

= | Una nueva tecnologia que permite dispersar automaticamente el vapor de manera intermitente y no de forma continua.
S Para desactivar el vapor pulsado, presionar el boton del ventilador durante 3 segundos. Para volver a encenderla, simplemente

PROFESSIONA

IRON presione el interruptor del ventilador durante 3 segundos.
Il primo ferro da stiro professionale leggero:
La piastra ancora piu sottile e i materiali ultraleggeri aumentano il comfort d'uso per un risultato ineguagliabile.

La primera plancha profesional ligera:

La suela mas delgada y los materiales ultraligeros aumentan la comodidad de utilizacion para un resultado inigualable.

w8 Vapore automatico:

Con la nuova tecnologia brevettata CLIICK™ non & pili necessario premere un pulsante per azionare il vapore. Questo esce
automaticamente non appena il ferro avanza e si arresta quando il ferro si ferma o va indietro. Queste operazioni sono realizzate
con un leggero movimento del polso.

Funcion de vapor automatica:

Con la nueva tecnologia patentada CLIICK™ ya no es necesario pulsar un boton para generar vapor, ya que éste sale
automaticamente en cuanto la plancha se mueve hacia delante y deja de salir cuando la plancha se detiene o retrocede. Estas
funciones se controlan mediante un ligero movimiento de la mureca.

= Aspirazione: o

Fissa il tessuto sul tavolo da stiro. Pieghe perfette.

Soffieria:

Posizionamento facilitato dei tessuti. Niente false pieghe. Non segna gli spessori.
Aspirar:

Fija los tejidos en la mesa. Pliegues perfectos.

Soplador:

Colocacion mas facil de las prendas. Ausencia de arrugas. No marca los espesores.

Riempire d’acqua
o Anadir agua

iy Riempire il serbatoio di acqua fredda quando viene emesso un segnale acustico e la
lampadina rossa lampeggia. Il serbatoio di acqua fredda puo essere rimosso senza

Selezionare la potenza del flusso d'aria
Ajustar la potencia del flujo de aire

A spegnere previamente il sistema.

Llene el depdsito de agua fria cuando escuche el “bip” sonoro y cuando el piloto rojo

parpadee. El depdsito de agua fria se puede retirar sin apagar previamente el sistema.

Pericolo: Non aprire in nessun caso il tappo della caldaia!
Peligro: jNo abrir bajo ninguna circunstancia el tapon de la caldera!

WATER
DETECTION

Indicazione: Consigliamo di riporre il sistema in piedi, in nessun caso
appoggiandolo di lato!

Nota: Aconsejamos guardar el sistema en posicion vertical, en

ningtin caso en posicidn horizontal.

Terminare

Finalizar

M Prima di riporre il ferro, verificare la formazione di condensa M Attenzione: Se I'apparecchio viene riposto in posizione
sotto la fodera ed eventualmente lasciarla asciugare. orizzontale, il serbatoio dell’acqua deve essere svuotato!
Comprobar la presencia de condensacién debajo de la Atencion: Si el sistema se guarda en posicion
funda y si fuese necessario, dejar que seque antes de horizontal, es preciso vaciar el
guardarla. depdsito de agua.

Spegnere ed estrarre la spina dalla presa
Apagar el aparato y desconectar el enchufe

EASY
FOLDING -
PATENTED

Riporre il ferro da stiro Regolare I'asse al massimo
PRESSING ancora calda e reggicavo ancora caldo e chiudere  dell’altezza, piegare e riporre
puliria lo scomparto Ajustar la mesa en la posicion

Retirar la suela SOFTPRES- EXtraer y colocar el Guardar la in cali- ma
TPRE. plancha aun cali- mas elevada, doblarla
SING cuando todavia estd ~ Soporte 4 - ente y cerrar el comparti- guardarla y

caliente y limpiarla mento de la plancha

Rimuovere la soletta SOFT- Estrarre e adagiare il

Map B pyyHom pexxume| MapoBaa aBTOMaTUKa BeHTtunaTop

Manuell damp Automatisk damp Ventilator

Tonbko npepbIBUCTO Bkn.-BbIKN. M3meHnTb HanpasneHne noanysa
Kun stetvis Av/pa Endring av viftens retning

AkTuBHaa nopowsa 3D ogHUM ABMKEHMEM obecneynBaeT [BOIHOE AeiCTBME: TonbKo/kun |
1. Bnarogapa penbedy NOAOLBLI TKaHb MTHOBEHHO HATATVBAETCA, CKNaAKM, MOABMBLLMECA MPK CTUPKE W CYLLUKe, pasrnaxusatoTea, | LAURASTARST7-

o LAURASTAR PULSE
2. lMap nogaetca paBHOMEPHO MO BCEM MOBEPXHOCTY MOAOLLBI 1 MPOXOANT Yepe3 BCE BOMOKHA. LAURASTAR PULSE

Med den aktive 3D-salen kan du utfore to ting ved hver passasje med strykejernet: SILVER

1. Sélens relieff glatter oyeblikkelig ut stoffet og fierner alle kraller fra vask og terk.

2. Dampen kommer jevnt ut fra hele sélens overflate og trenger igiennom alle fibrene i stoffet.

Mynbcupylowmin peXknm nogayu napa. TONbKO/kun
HoBas TexHONOrMA, KOTOpas Mo3BONAET ABTOMATUYECKY NOAABATH Nap KOPOTKIMMU UMMySIbcamu, a He LAURASTAR PULSE
HenpepbIBHO. [INA OTKMIOYEHNA MyMbCUPYHOLLETo PexiMa HaXMATE Ha 3 CeKyH bl Ha KHoMKy BkioueHna LAURASTAR PULSE SILVER
BeHTUNATOpa. YT06bI CHOBA BKIKOYNTH €10, MPOCTO HAXMUTE BbIK/HOYATENb BEHTUNATOPA U AEPXKUTE €ro B TEYEHWE TPEX CEKYHA.
Pulsert damp
Med denne nye teknologien spres dampen automatisk stetvis og ikke lenger kontinuerlig. . . .

Den pulserte dampen deaktiveres ved a holde knappen pa ventilatoren nede i 3 sekunder. Den aktiveres pa nytt ved & ved a
holde knappen pa ventilatoren nede i 3 sekunder igjen.

MepBbiv NpodeccuoHanbHbIW U JIEFKUA YTIOT:

Bonee ToHKaA nogoLLBa W cynepnérkue Matepuanbl NoBbILLAKT KOM(OPT NOMb30BAHNA U 06ECNEYNBAIOT HENPEB30NAEHHDIN PE3yNbTaT.
Forste lette, profesjonelle strykejern:.
Den tynnere sélen og superlette materialer aker brukerkomforten - uovertruffet resultat.

ppe®S Map B aBTOMaTUYECKOM peXxxume:

L= Bnarogaps HoBow 3anaTeHToBaHHou TexHonoruv CLIICKTM anA nonyyeHna napa He Hy>XKHO 60rbLue HaxumaTb Ha KHOMKy. [Map
SIS HaumHaeT BbICTYNaTh MU ABUXEHUN YTIOra BNIEpé., v NpeKpalLaeTeA, Kak TONbKO YTIOr OCTAHOBUTCA Wi HAYMHAET ABUXEHME
Hasag. AT onepawymm BbINOMHATCA NErKUM ABUKEHNEM PYKOATKMU.

Automatisk damp: . ) .

Med den nye, patenterte CLIICK™ teknologien er det ikke lenger nedvendig & trykke pa knappen for & styre dampen. Den
kommer automatisk nar strykejernet beveges framover og stopper nar det star stille eller trekkes tilbake. Disse operasjoner
utfares ved en lett bevegelse av handleddet. Bbl_60p pexuva paboTbl BeHTUNATOPa

Bakyym: ; Stille inn styrken pa luftstrommen
Dukcauma TKaHW Ha rMmaaunbHoN focke. be3ykopuaHeHHble cKnaaku. .
macic Y] . MakcumanbHbin
ACTIVE TABLE oanys: . H
PacnpaBnaeT nérkyto onexay. ! 4
lMpenatcTByeT 06pa3oBaHuio CKnafok. He ocTaBnAeT NATEH.
Tiltrekning:

Trekker stoffene mot strykebrettet. Perfekte presser.
Blaseinnretning:

Enkel plassering av klesplaggene Ingen dobbelpress. Ingen merker etter forskjellig tykkelse.

Hanutb BOAY
= Etterfylle vann

HanonnuTe 6aK AnA XONOAHOM BOAbI, KAk TONbKO Pa3facTCcA 3ByKOBOW CUrHan «oun»

S| 1 KOTAA HAYHET MUTMTb KpacHan KOHTPONbHaA namnoyka. bak anA xonoaHoi BoAbl
IRONING MOXHO CHATb 6e3 npeaBapuTenbHOrO BbIKMIOYEHNA CUCTEMDI.

Fyll kaldtvannsbeholderen nar du herer en pipelyd og den rade kontrollampen

blinker. Kaldtvannsbeholderen kan tas av uten a sl av stasjonen.

WATeR BHumaHwe: Hu B koem ciyyae He OTKpbiBaliTe npo6ky 6oitnepal
DETECTION Fare: Lokket til varmtvannsbeholderen méa under ingen omstendigheter pnes!
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MuHUManbHbINA
Lav

BHumaHme: He AOoNyCKaeTca KnacTtb CMCTEMY Ha 60K npun XpaHeHun.

OKOanHMe paGOTbl Merk: Systemet ma ikke oppbevares liggende pa siden!

Avslutte

B Mepen Tem, Kak CNOXNUTb CUCTEMY, MPOBEPUTBL HET
N KOHAeHcaTa Nof Y4exnoM AOCKMU U Mpu ero
HanU4UmM NPOCYLUNTb Yexon.

Kontroller om det er fuktig under strykebrettrekket og la
det evt. torke for du setter bort strykebrettet.

I Buumanue: Ecnu cuctema xpaHuTcaA B nexadem
NONOXeHUN, HE06X0AUMO CAUTb BOAY.
Forsiktig: Dersom systemet skal oppbevares liggende,
ma vanntanken temmes!

BbIK/1l04UUTb U BbiIHYTb BUJIKY U3 PO3ETKHU
Sla av og trekke ut stopselet

Y6partb yTior ewé
ropAYYM 1 3aKpbITb

Cnoxwutb 1 ybpatb
A rnaaunbHy AOCKY
Trekk ut slangeholderen ~ KOHTeuHep AnA yTiora SI3 brettet sammen og

ChaTb Hacagky SOFTPRESSING BbITAHYTb M y6paTh
eLLe ropAYemn N O4NCTUTL ee aepxarens Lnadra
Ta av og rengjor SOFTPRES-
SING-sdlen mens den fremdeles g fell den ned Sette strykejernet i oppbevarings-  sett det bort
ervarm -4- boksen mens det fremdeles er varmt

FOLDING -
PATENTED
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Dati tecnici
Datos técnicos

Peso complessivo LAURASTAR PULSE Circa

Peso total LAURASTARS72 LAURASTAR PULSE SILVER Aprox.  19kg
Sistema piegato (H x L x P)

Sistema montado (Al x An x Pr) 137 x42x 20 cm

Alimentazione elettrica 220-240 V,

Alimentacién de corriente AC, 50/60 Hz
Potenza totale

Potencia total 2200 W
Capacita del serbatoio d’acqua fredda

Capacidad del deposito de agua fria 1,21
Altezza dell’asse (6 livelli)

Altura de la tabla (6 niveles) 82-102 cm
Pressione del vapore

Presién del vapor 3,5 bars

Dichiarazione di conformita UE e Produttore
Declaracion de conformidad de la UE y fabricante

Denominazione: Sistema di stiratura con vapore a pressione
Denominacién: Sistema de planchado por presion de vapor

Tipo/Tipo Modello/Modelo
- LAURASTAR S62 10-HG-0069 765
- LAURASTAR S72 10-HG-0069 775
- LAURASTAR PULSE 10-HG-0069 770
- LAURASTAR PULSE SILVER 10-HG-0069 771

Il produttore, LAURASTAR SA, Pra de Plan, CH-1618 Chatel-St-Denis (Svizzera), dichiara

che il ferro da stiro a vapore menzionato a lato & conforme alle seguenti norme e direttive:

- Direttiva UE per la Compatibilita Elettromagnetica 2004/108/CEE

- Direttiva UE per la Bassa Tensione 2006/95/CEE EN 60335-1 EN 60335-2-3

- EN 50366 EC 62233 IEC 62233 EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-3-2 EN 61000-3-3 EN 61000-6-2

- [EC 61000-3-2 |EC 61000-3-3 CISPR 14-1 CISPR 14-2

- Direttiva UE sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche 2011/65/EU

El fabricante LAURASTAR SA, Pra de Plan, CH-1618 Chatel-St-Denis (Suiza), por la presente declara la conformidad de la plancha
de vapor mencionada a continuacion con las siguientes normas y directivas:

- Directiva UE sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/CEE

- Directiva UE sobre baja tension 2006/95/CEE EN 60335-1 EN 60335-2-3

- EN 50366 EC 62233 IEC 62233 EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-3-2 EN 61000-3-3 EN 61000-6-2

- IEC 61000-3-2 IEC 61000-3-3 CISPR 14-1 CISPR 14-2

- Directiva UE sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrdnicos 2011/65/EU

CONSUMER SERVICES

@ SWITZERLAND o FRANCE
@ 0800 55 84 48 ® 0820 820 669

0 GERMANY @ THE NETHERLANDS
@ 0180 32 32 400 @ 0900 4444 559

OTHER COUNTRIES
@ +41219482100
+4121 948 28 99
www.laurastar.com

o BELGIUM
@ 0800 948 38

Sul sito www.laurastar.com si trovano altri indirizzi di importatori e partner di assistenza ufficiali.
Encontrara otras direcciones de importadores y centros de servicio posventa
homologados en www.laurastar.com.
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LAURASTAR

TexHU4yeckue xapakTepUCcTUKHM
Tekniske data

O6wwuit Bec LAURASTAR PULSE OK.
Totalvekt LAURASTARS72 LAURASTAR PULSE SILVER ca. 19kg

Cuctema B crnoxeHnHom Buae (B x LU x T)

Systemets méal nér det er sammenlagt (HxBxD) 137x42x20 cm
OneKkTponuTaHue 220-240 V,
Stromtilforsel AC, 50/60 Hz
MoTpebnAaeman MOLHOCTb

Totaleffekt 2200 W
EmKocTb 6aKa ANA XONOAHON BOAbI

Kaldtvannsbeholderens kapasitet 1,21
BbicoTa rnagunbHon oocku (6 ypoBHewn)

Bretthoyde (6 stillinger) 82-102 cm
[laenenue napa

Damptrykk 3,5 bars

Aeknapauua cootBetcTBMA EC 1 usrotrosurtenso
EU-samsvarserklaering og produsentopplysninger

HasBaHue: cuctema gnA rmaxxeHUA ¢ nopayei napa nog gasfieHUEM
Betegnelse: Trykkdamp-strykesystem

Tun/Type Mogens/Modell
10-HG-0069 765
10-HG-0069 775
10-HG-0069 770
10-HG-0069 771

- LAURASTAR S62

- LAURASTAR S7°2

- LAURASTAR PULSE

- LAURASTAR PULSE SILVER

WNarotosutens: LAURASTAR SA, Pra de Plan, CH 1618, Chatel-St-Denis, Switzerland, HacToAwwmm 3aABnAeT 0

COOTBETCTBUM YNOMAHYTOI 3[1€Cb NAPOBOW rMaAUbHON CUCTEMbI CieAyIOWWUM CTaHAapPTaM U AMpPeKTUBaM:

- OnpexTnBa EC B OTHOLLEHMM 3neKTpOMarH1THoON coBMecTumocTu 2004/108/EWG.

- OnpexTnea EC B 0THOLEHMM HU3KOBOMLTHOTO 06opynosaHnA 2006/95/EWG EN 60335-1 EN 60335-2-3.

- EN 50366 EN 62233 IEC 62233 EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-3-2 EN 61000-3-3 EN 61000-6-2

- IEC 61000-3-2 IEC 61000-3-3 CISPR 14-1 CISPR 14-2

- InpekTuBa EBpocotosa 2011/65/EU no orpaHn4eHmIo NPUMEHEHNA OMPefenEHHbIX ONacHbIX BELECTB B ANEKTPUYECKOM
11 3NEeKTPOHHOM 060pyAoBaHNM

Produsenten LAURASTAR SA, Pra de Plan, CH-1618 Chatel-St-Denis erkleerer herved at det angitte
dampstrykejernet er i samsvar med folgende standarder og direktiver:

- EU-direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EQF

- EUs lavspenningsdirektiv 2006/95/EQF, EN 60335-1, EN 60335-2-3

- EN 50366 EN 62233 IEC 62233 EN 55014-1 EN 55014-2 EN 61000-3-2 EN 61000-3-3 EN 61000-6-2

- IEC 61000-3-2 IEC 61000-3-3 CISPR 14-1 CISPR 14-2

- EU-dlirektiv 2011/65/EF om forbud mot bruk av farlige stoffer i visse kategorier elektriske og elektroniske produkter

CONSUMER SERVICES
SWITZERLAND FRANCE
@D a0 et or 2 @ 0 660
© GERMANY @ THE NETHERLANDS

@ 0180 32 32 400 @ 0900 4444 559

OTHER COUNTRIES
@ +41 21948 21 00
+41 21 948 28 99
www.laurastar.com

0 BELGIUM
@ 0800 948 38

[pyrve agpeca MMNopTUpyoLWMX OMpM 1 MapTHEPOB Bbl HAWAETE Ha caiiTe
www.laurastar.com

Flere adresser til offisielle importarer og servicepartnere finnes pa www.laurastar.com
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$ Risciacquare la caldaia

Limpiar la caldera

Risciacquare la caldaia PRIMA di utilizzare I'apparecchio, quando

La limpieza de la caldera debe realizarse ANTES de la utilizacion del
questo ¢ freddo, spento e la spina € staccata dalla presa di corrente. aparato, mientras éste esté frio, apagado y desenchufado.

Consigli utili

Trucos y consejos

volte il tasto del vapore per espellere I'acqua condensata.

] Prima di stirare, o dopo un periodo di non utilizzo piuttosto lungo, premere 2-3

Pericolo: Rischio di ustioni quando la caldaia & sotto pressione. In
caso dirisciacquo della caldaia DOPO avere utilizzato I'apparecchio,
& obbligatorio spegnere I'apparecchio, staccare la spina dalla presa
di corrente e attendere almeno 2h30 prima di svitare il tappo della
caldaia /di scarico. Mantenere una distanza di sicurezza all’apertura
dei tappi. Attenzione: Schizzi d’acqua - proteggere i rivestimenti di

Peligro: Existe peligro de quemadura si la caldera esta bajo presion.
En caso de limpieza de la caldera TRAS la utilizacion del aparato es
indlispensable apagarlo, desenchufarlo y esperar como minimo 2,5
horas antes de abrir el tapon de la caldera para vaciarla. Al abrir del
tapon mantenga una cierta distancia de seguridad.

Precaucion: Peligro de salpicadura de agua - proteger los

Antes de planchar o tras una larga pausa de planchado, pulsar 2-3 veces el boton
de vapor para evacuar el agua condensada.
Stirare gli indumenti scuri sempre con la soletta SOFTPRESSING.

Por lo general, planchar las piezas de ropa oscuras siempre con la suela
SOFTPRESSING.

Risoluzione dei problemi

Reparar averias
hee Se viene emesso un segnale acustico e la spia & rossa Pag.
Si escucha una senial acustica y la luz de control se ilumina de color rojo | P4g.
C’e acqua nel serbatoio dell’acqua fredda? 2

¢Hay agua en el depdsito de agua fria?
Il serbatoio dell’acqua fredda € stato posizionato correttamente?
¢El depdsito de agua fria estd correctamente colocado?

Nel caso il problema non possa
2 essere risolto, rivolgersi al servizio
assistenza clienti LAURASTAR.

Istruzioni di sicurezza

Indicaciones de seguridad

Attenzione: L'inosservanza di queste istruzioni di sicurezza pud
esporre a pericoli durante I'utilizzo dell’apparecchio. Il
Produttore declina ogni responsabilita per danni a cose e a

Pericolo:
- In caso di emergenza, estrarre immediatamente la spina dalla presa
| elettrica.

- La piastra e il getto di vapore sono molto caldi; mantenerli distanti

persone dovuti alla mancata osservanza delle istruzioni per la
sicurezza. Conservare le istruzioni per I'uso per altre persone
che utilizzano I'apparecchio.

Pericolo:

- Non lasciare incustodito il ferro da stiro collegato alla
corrente elettrica.

Avvertimento:

IT — Istruzioni per 'uso
ES — Manual de instrucciones

pavimenti delicati. revestimientos de suelo delicados. . . Selezionare la temperat . . . ; dal corpo, dalle persone e dagli animali. Non stirare o passare il - i e i
Non utilizzare mai prodotti per la decalcificazione o altri prodotti chimici. ~ No utilizar nunca descalcificador o productos quimicos similares. Stiratura vertlcal_e Seleccionar la temperat{ra La piastra gocciola Si la averia no puede repararse, vapore sugli indumenti mentre sono indossati: pericolo di ustioni. ) Ngg r a%rr?ée gig rséo“ |C 2586‘5?&“5% Japore ad ssempio
Planchar en vertical La suela gotea dirigirse al servicio de atencion - bamb,inli. a Paf“;el.dag“ t? anni di etéte le persone 2 capacita ﬁtSiChev appoggiandovi sopra il ferro.
e A q q h R L : sensoriall 0 mentall ridotte o Inesperte pPossono utilizzare questo - i H ’ H ’
=#e Appendere I'indumento e passare il ferro sul tessuto dando brevi getti di 000 La caldaia ¢ stata risciacquata? 5 al cliente LAURASTAR. apparecchio solo se supervisionati o istruiti da una persona Non mtettgre n f?mzmne ! %{:)part?lcchlo stenz acqua.
0w vapore g 4 limpia? responsabile della loro sicurezza. Sorvegliare i bambini per - hon Introgurre aicun 6ggetto nelie aperture,
¢La caldera esta limpia’ Eosourars! ohe ion giochinb con Fappareachio P del’apparecchio. Non smontare I'apparecchio e non
Colgar la ropa y pasar ligeramente sobre el tejido aplicando el vapor de A di cond ione dooo | 2 - Sciacquare 'apparecchio solamente quando & freddo, possibilmente lavarlo, spruzzarlo o immergerlo nell'acqua. .
cqua di condensazione dopo lunga pausa’ iacqu 0 solam , , | q t I h
forma intermitente : ; ” 6 prima di usarlo! Non aprire mai il tappo della caldaia durante il N presenza ai corpl estranel o acqua nell appareccnio, .
- ¢Hay agua condensada tras una larga pausa sin planchar funzionamento. Prima di aprire, staccare la spina dalla presa di estrarre I[nmledlata.menée la spina dalla presa: pericolo di
i i & 2 corrente e lasciare raffreddare I'apparecchio per almeno 2h30. scossa. Le riparazioni devono essere eseguite
Angora/Lana La Sp.la aranC|orje S Spenta e quella Verde Eodse sl , 3 Svitare con cautela il tappo: il Va&f’re sotto pggssione comincia a esclusivamente dal servizio assistenza clienti autorizzato
Angora/Lana ¢El piloto naranja esta apagado y el piloto verde encendido? fuoriuscire dopo un paio di giri, rischio di ustioni. N %AURASTAR-
n . . . ; n Richiudere il(i) tappol(i) della caldaia. ota: o ) L )
, L . e o Passare il ferro da stiro a una distanza di 10 cm dal Soletta SOFTPRESSING appena applicata? 5 3 - Connettere I'apparecchio esclusivamente a prese o prolunghe - Utilizzare solo pezzi di ricambio originali approvati
Regolare I'asse nella sua Svitare il tappo della Collocare la vaschetta di ~ Rimuovere il piccolo coperchio bianco tessuto, prendere I'indumento e scuoterlo in modo che riprenda volume. ¢Acaba de colocar la suela SOFTPRESSING? munite di messa a terra. Si raccomanda un interruttore Fl. La spina dal Produttore. ) . N )
posizione piu alta e rimuovere caldaia scarico sotto e svitare il e mettere il coperchio grande bianco Si utilizza 'acqua raccomandata? lcl{ﬁ‘é%%sﬁ/f’(ﬁ?cl'_'me”te f%QQ‘U09I2'|9 n Casold' emergenza. - Ut"'ézar.eﬂ aP(?arGCCh'g S|OLCt) in spazi interni e per
! Lo , . : o ; : ; ; ; ; i 2 § -  La presa di corrente alla quale si collega la spina rodotti tessili, secondo le istruzioni.
il §erbat0|o diacqua fredldgl Desenroscar el tapén de tappo di scarico . ( |rpbuto) sull’apertura deIIa~caIda|a lPIanctharl con vapor a u:'a distancia aproximada de 10 cm encima del tejido, ¢Ha utilizado el agua recomendada? 2,6 deve essere a parete, NON UTILIZZARE ASSOLUTAMENTE prese Att%nzione:
A]qstar la tabla en su posicion la caldera Colocar debajo la bandeja  Retirar la tapa blanca pequefia y colocar evantar la ropa y sacuair. mobili, adattatori multipresa o altre prolunghe. ‘ - Pulire I'apparecchio esternamente con un panno
més alta y retirar el depdsito de colectora y desenroscar el  la tapa blanca grande (= embudo) " — Vel = vl : N Non esce vapore - Tenere il ferro con il suo gavo di alimentazione elettrica 'Onmano d’ﬂ”a morbido e umido. Non utilizzare benzina o olio!
agua fria tapon de vaciado encima de la apertura del calderin Particolari tipi di stoffa (Vel uto e velluto a cos e) kll iAW Sin vapor portata dei bambini di eta inferiore a 8 anni quando & collegato alla
Telas especiales (Terciopelo * Pana) = cel | serbatoio dell fredda? (I%Sirtgrnet ?:I'?ediluég%eél \?gﬁggi?fgéﬁino Non toccare il cavo/spina Pericolo:
. . . . . ) ‘e I'acqua nel serbatoio dell’acqua fredda? ico. i i ) . y ; X - Pri ' i ichei iro si trovi
Passare il ferro da stiro con emissione di vapore a una distanza di 2-3 cm dal PP w q P q - 2 In modo automatico, il ferro da stiro non con le mani bagnate. Non estrarre la spina dalla presa firando Prima dellaccensione, accertarsi che ll ferro da stiro i trovi
tessuto, e successivamente lisciare con la mano ¢rHay agua en el aeposito ae agua iria: emette vapore in caso di spostamento cavo, pericolo di scossa. sull'apposita superficie d’appoggio. Appoggiare I'apparecchio
’ ' : \ II' indiet i i7i rtical - Prima della pulizia/manutenzione (es. i fori della piastra), estrarre la solamente sull’apposita superficie d’appoggio e non sulla
|| sistema & acceso? all’ Indietro o In posizione verticale. spina dalla presa elettrica e lasciar raffreddare I'apparecchio. fodera, sulla biancheria ecc. Pericolo di incendio
= Vaporisar manteniendo la plancha a una distancia de 2 a 3 cm de la tela, y después ¢ El sistema est4 conectado? 3 De forma automética, la plancha no emite - Non utilizzare un apparecchio con cavo o tubo vapore difettosi. Al '
= alisar con la mano. vapor cuando es desplazada hacia atréas fine di evitare pericoli, devono essere sostituiti dal servizio assistenza ° ® ACQUA NON POTABILE.
L'estremita arrotondata dell’asse si bagna in posizione verticale P o o50 ’ clienti autorizzato LAURASTAR. . o,, =M TENERE | GRANULI FUORI
s \ /I ) . . ey . ni-en posicion ver tical. - Non utilizzare I'apparecchio se questo € stato danneggiato da una caduta
l ] eta La extremidad de la tabla de planchar esta mojada en posicion vertical 0 se presenta danni visioili. ﬁ" DELLA PORTATA DEI BAMBINIL.
- Seda Possibile dopo I'uso. Prima di riporre il ferro, verificare la - Non smontare I'apparecchio e non ripararlo per conto proprio. Gettare i granuli con i normali
. ) ) . ) ) - : : ; f Pericolo di scossa. P 9 ‘o
L+ Stirare con il vapore. Per i colori con tonalita scure raccomandiamo di utilizzare 000 formazione di condensa sotto la fodera e lasciare asciugare. 34 - Effettuare il controllo e la manutenzione dei fori della piastra rifiuti domestici.
Rimuovere il fitro Rimettere il serbatoio al Rimuovere il serbatoio Riempire il serbatoio di acqua 40 la soletta SOFTPRESSING. gebse.r %Os;b/? d35p Uets dS/ st \(/jer 'ﬁcaé la formacion de gopdensaClon ’ Angﬁﬂiﬁfoguando "apparecchio & spento e rafreddato. Indicazioni ambientali e misure di smaltimento:
dellba$qluadg rlemp|6eA||I_D ,  Suopostoe lasciare d’acqua, il coperchio grande  fredda con il filtro e rimetterlo al Planchar con vapor. En los tonos oscuros, recomendamos la suela SOFTPRESSING. €bajo0 ae a funda antes ae guaraar y, ae Ser necesario, aejar secar. - Fare attenzione nel togliere la soletta SOFTPRESSING perche Conservare il materiale di imballaggio del vostro
serbatolo d acqua L/ scorrere I'acqua bianco e la vaschetta di suo posto Suono clic all’accensione scotta. Appoggiarla sul poggiaferro resistente al calore. Pericolo di apparecchio per un ulteriore utilizzo (trasporto, revisione,
del rubinetto fino al livello - . ; iavvitare i due tappi L/ | depdsito d fri tioni etc.). Non smaltire I'apparecchio con i normali rifiuti
MAX Colocar el depdsito y dejar  scarico e riavvitare i due tappi  Llenar el depdsito de agua fria Ch idos al d ustoni. . ) ) - il
i 2o il . . - - . . . g . - Istemare Il cavo e Il tubo vapore IN MOao che nessuno Vi possa .
correr el agua Retirar el depdsito de agua, la  con el filtro y volver a colocarlo ) asquidos al encender Sist ' I tub do ch domesticil. Lo o .
Retirar el filtro de agua y g o P ol % e Tessuti particolarmente delicati (es. indumenti elastici per sport, Alcantara®, velluto sintgtico) Normale! inciampare. Informatevi presso gli uffici amministrativi della vostra citta
llenar el depésito hasta'la tapa blanca grande y la bandeja Textiles especialmente delicados (p. €j. ropa deportiva eldstica ® Alcantara® e terciopelo sintatico) "y il 3 Nota: , N , , o comune sulle possibilita di smaltimento ecologico e
marca de llenado MAX con colectora, y volver a apretar los . jiNormai: - | granuli del filtro dell’acqua sono non tossici. Tuttavia non si devono adeguato!
X dos t 9. Ridurre la temperatura del ferro e mettere la soletta SOFTPRESSING. ingerire. Tenere fuori della portata dei bambini.
agua del grifo CALIENTE 0S tapones FABRICS ( X J Durante il funzi to la spia di controll de si d i . iy - . . .
Planchar reduciendo Ja temperatura v poner la suela SOFTPRESSING urante Il funzionamento la spia di controllo verde si accende e Si spegne Nota: En caso de incumplimiento de las presentes darios materiales o personales en caso de incumplimiento de estas
M anute I‘IZiO ne P yp - El piloto de control verde se enciende y se apaga durante el funcionamiento instrucciones/indicaciones de seguridad, puede correrse riesgos al instrucciones de seguridad. Conserve las presentes instrucciones
Normale! 3 utilizar el aparato. El fabricante rechaza toda responsabilidad por para toda persona que pudiese utilizar el aparato.
Mantenimiento iNormall Peligro: Peligro:
Che tipo di acqua usare? Per ulteriori informazioni consultare www.laurastar.com - E” gaso Cée ?melfge’;]f”a' d/esgonecéaf f”medfatt‘?menfe el ?.”C?“fe- - No dejar sin vigilar la plancha enchufada a la red.
Pericolo: Spegnere I'apparecchio! Estrarre la spina dalla Peligro: jApagar el aparato! Desconectar el enchufe. El £Qué agua hay que utilizar?  Encontrara més informacion en www.laurastar.com IO ntarios sobro partes el propio cusipo, personas/anmales. No {Adlrlgr/tr?t,e)g'tg:reparar usted mismo el aparato
presal Il sistema deve essere freddo. sistema debe estar frio. planchar/aplicar vapor sobre ropa puesta en el cuerpo de personas. - No dafiar el cable de red, la manguera de vapor; por

Avvertenza: Non utilizzare mai prodotti per la Atencion: No utilizar nunca descalcificador o
decalcificazione o altri prodotti chimici. productos quimicas similares.

Al fine di prolungare la durata di vita del vostro apparecchio, utilizzate i granuli di demineralizzazione AQUA.
Disponibili nei negozi specializzati o sul sito www.laurastar.com

Para prologar el tiempo de vida de su aparato, utilice los granulos de desmineralizacion AQUA.

Il vostro sistema & stato progettato per funzionare con I'acqua del rubinetto.
Su aparato ha sido previsto para funcionar con agua del grifo.

A Non utilizzare mai: acqua profumata, piovana, distillata, addolcita, di deumidificatori/asciugatrici.

No use: agua perfumada, de lluvia, destilada, ablandada/suavizada, de secadora, de deshumidificador.

QR8N Disponibles en establecimientos especializados o en www.laurastar.com

Sostituire i granuli di demineralizzazione AQUA ‘ i =h
Cambiar los granulos de desmineralizacion AQUA I BN

Vedere la confezione dei

granuli di demineralizza- Rotelle per spostamento facile

Invio al servizio assistenza clienti LAURASTAR

Envio al servicio de atencion al cliente LAURASTAR

Spegnere I'apparecchio e staccare la spina dalla presa di corrente.
Apague el aparato y desenchufelo.

Peligro de quemaduras.

Los nifios de 8 o més afios, asi como las personas con discapacidad
fisica, sensorial 0 mental, o con experiencia y conocimiento insuficientes,
solo podran utilizar este electrodoméstico en presencia de una persona
responsable de su seguridad o previa instruccion de esta. Los nifios
deberan estar bajo vigilancia para asegurarse de que no jueguen con

el aparato

jAclarar el calderin Gnicamente cuando esté frio, preferiblemente
antes de su utilizacion! No desenrosque nunca el tapdn del calderin
mientras esta en funcionamiento. Antes de abrirlo desonéctelo de la

gjemplo posando la plancha encima.

- No poner en funcionamiento el aparato sin agua.

- No colocar objetos en las aperturas del aparato.
No limpiarlo cuando esté mojado, no rociarlo con agua ni
sumergirlo en ella. En caso de que hubiese cuerpos ajenos
en el aparato/agua, desconectar de inmediato el enchufe.
Peligro de cortocircuito. Solo el servicio de atencion al

N cliente autorizado de LAURASTAR debe reparar el aparato.

ota:
- Utilizar unicamente piezas de repuesto originales

i i 3Cil ji \ \ . , \ . . corriente eléctrica y déjelo enfriar durante al menos 2 horas y media. ] :
) o ) ) zione AQUA Rodillos para un facil desplazamiento Annotare il numero di serie dell’apparecchio (sulla parte posteriore della caldaia). Desenrosque el tapén con cuidado: el vapor bajo presién existente autorizadas por el fapricante. ‘
I granuli devono essere sostituiti non appena diventano COMPLETAMENTE scuri. Véase el paquete de los Cougar Per spostare I'asse, basta sollevarne I’estremita. Anotar el nimero de serie del aparato (al dorso de la caldera). comienza a salir después de algunas vueltas, y puede ocasionar - Utilizar el aparato SOLO en el interior y para el cuidado
Los granulados se deben cambiar tan pronto estan ENTERAMENTE pardos. granulos de desminerali- STORAGE . . : — : _ quemaduras. Vuelva a enroscar el tapon (los fapones) de la caldera. de textiles conforme a las presentes instrucciones.
zacion AQUA Para mover, simplemente elevar la punta de la tabla. Preparare lo scontrino d’acquisto e il libretto di garanzia. - Conectar el aparato sélo a un enchufe con toma a la tierra 0 a un Atencién:

Q0

Pulire il serbatoio di acqua fredda R
Limpiar el depdsito de agua fria

Lavare a mano o in lavastoviglie.

Limpiar a mano o en el lavavajillas.

Pulire I’esterno dell’apparecchio

Limpiar el exterior del aparato

Pulire con un panno morbido e umido. Non
utilizzare olio o benzina! Sono possibili un

Tener a la vista el comprobante de compra y el certificado de garantia.

Chiamare il servizio clienti LAURASTAR e seguire indicazioni fornite.
Llamar al servicio de atencidn al cliente LAURASTAR y sequir las instrucciones.

b O N =

alargador dotado de un enchufe de toma a la tierra.
Recomendacion: interruptor Fl. El enchufe debe ser fdcilmente
accesible en caso de emergencia.

- IMPORTANTE: Conectar Unicamente la clavija al enchufe mural.
ESTAN PROHIBIDOS los enchufes portétiles, adaptadores mdltiples
0 alargadores de cualquier tipo.

- Mantener la plancha y su cable fuera del alcance de los nifios menores

- Limpiar el aparato por fuera con un pario suave
y humedo. jNo utilizar gasolina o aceite!

Peligro:
- Antes de conectar, asegurarse de que la plancha esté

S leggero scolorimento e la deformazione delle de ochos afios cuando esta esté encenalida o fodavia calients encima del soporte previsto para ella. Colocar la LAURASTAR S6° model 765 I_ AU R AS I AR PU LS E
Pulire i fori del vapore gr% in blastica dovuti all'usura normale del ferro o . . No permitir que el cable/el enchufe se mojen. No tocar el enchufe/el plancha sélo encima del soporte, no dejar encima del o
i i partiin p : Soffieria e aspirazione: Quando ? cable de red con las manos mojadas. No desconectar el enchufe forro, la ropa, etc. Peligro de incendlio LAURASTAR S7 model 775
Limpiar las aperturas de salida del vapor o < . . . tirando del cable. Peligro de cortocircuito ’ T '
irli i ieni di Limpiar con un pano suave y humedo. i i0 H A 2 - No utilizar el aparato gon cable de red/manguera de vapor LAURASTAR PULSE model 770
Pulirli quando sono otturati o pien di calcare con Atencion: . . Asplracmn y soplado. ¢,Cuando ! et A o mangueras do Vgapor s s deben ° ®  4GUA NO POTABLE LAURASTAR PULSE SILVER model 771
[ gttre;zo in dotgmone. . ino utilizar aceite o gasolina! Puede producirse TR ser cambiados por €l servicio de atencion al cliente autorizado por | O =m | TENERLA ALEJADA DEL ALCANCE
Limpiar /os agujeros de vapor situados en la suela de la una ligera decoloracion y deformacion de las K} LAURASTAR para evitar riesgos. ) I %" DE LOS NINOS. Rischio di ustione!
plancha, si estuviesen taponados o calcificados, con la zonas plasticas debido al desgaste normal de 2 fé %%a; %OS’;gr‘ggggg gggzoa; s s ha deteriorado a causa de una Eliminar los granulos con los desechos Lasciate raffreddare I'apparecchio per
herramienta de limpieza suministrada. la plancha Parte S5 ; ; y ; . domésticos almeno 2h30 prima di aprire il tappo di scarico
. , . - ! . - - ' - Q - No abrir el aparato y no intentar repararlo. Peligro de cortocircuito. . o o ; :
anteriore/ | Polsini e Risvolti, Pinces Lato interno | Maniche | Polsini e Parte Pieghe o
T posteriore | colletti piega dei e fodera colletti superiore ‘ns\ é © - Control/mantenimiento de las aperturas en la suela de la plancha Indicaciones para eliminacion de los desechos: Maggiori informazioni a pagina 5.
Pulire la piastr Le macchie difficili possono essere Parte pantaloni [TKT) solo con el aparato apagado/frio. ) C bien el embalaje d t Nota
ulire la piastra i - enteral | Puios Cubierta, | Pinzas Parte interior| Mangas | Purios pate | Plegues >k - Antes de limpieza/mantenimiento (o. e aperturas de la suela de la onserve bien el embalaje ae su aparalo para L .
PO eliminate con una spugna abrasiva. delantera/ y , 9 y g ) L , i < L le ist d )
Limpiar la suela L has difici den efimi posterior | cuellos pliegues y forro cuellos superior Adp/ancha)., desconectar el enchufe y dejar enfriar el aparato. — una posterior utilizacion (transporte, reparacion, €ggere le istruzioni di sicurezza a pagina o.
' ) . T ) as manchas airciies pueaen eliminarse ieri vertencia: L etc.). jUna vez finalizada la vida util de su aparato iRi /
Pulire con il tappeto abrasivo POLYFER (disponibile nei negozi con una esponja abrasiva. Soffieria Y Y Y Y Y °® ® ® - Cuidado al quitar la suela SOFTPRESSING, estd caliente. no /é beseche en la basura domeéstical '/nfgrmese iRiesgo de quemaduras!
specializzati 0 sul sito www.laurastar.com) seguendo le istruzioni per Soplado Colocarla sobre el soporte de la plancha resistente al calor en 12 administracion de su ciudad o m'u;ﬁcip/o geb_alrv enfriar el a;zfratg o mnme durante
; [, ; : : : L. Peligro de quemaduras. rac 1.0 muni ,5 horas antes de abrir el tapon.
| uso. Se si utilizza am|q|o, pul|rella piastra con maggiore frequenza. Aspirazione ° ° ° ° PY Extender el cable de red y la manguera de vapor de modo que nadiie sobre las posibilidades de una eliminacion Meés informacion en la pagina 5. L AU R ASTAR
Linp ol fominl i POLVER depntio Aspiracion ccolgeay acecuada
imi ializ www.lau ; :
i i ila0i6 - El granulado del filtro del agua no es téxico. A pesar de ello, no ea las indicaciones de seguridad en la pagina 8.
conforme a las /nstrgcaones de uso. En caso d utilzacion 1 granulado del filtro del ixico. A de ell Lea las indicaciones de seguridad en la pagina 8
' -5- -6 - -7- ingerir. Mantener fuera del alcance de los nirios. -8-

de almidones, limpiar la suela con mds frecuencia.
=

Mepbl NpeaOCTOPOXXHOCTHU

PekomeHaauuu no rnaxeHuto
Tips og triks

MpombiBKa 6oMnepa
Skylle varmtvannsbeholderen

Mpobnembl U peweHua
Reparere feil

Sikkerhetsanvisninger

RU — WHcTpykumA anA nonb3osarena

MponasoauTe npombiaky 6oinepa MEPE[] nonb3osanmem npubopom  Skyll varmtvannsbeholderen FOR du skal bruke apparatet, mens det _ Ecnv pa3naéTcA 3BVKOBOIA CUrHaN "6un" v 3aropaeTcq KpacHaA famnoyka MpuyMeyaHue: npu HecobiofeHN Mep NPEAOCTOPOKHOCTU INaaUIbHasA MOryT BO3HWUKHYTb B pe3ynbTate HecobmiofeHna npasun obpateHns
MOKa OH XOTNOAHbIM, BEIKIIOYEH 1 BUSTKA BbIHYTA U3 PO3ETKM. fremdeles er kaldft, avslatt og stopslet ikke er plugget inn enda. TIepeA FaXeHUem unv nocne AMTENsHOTD Nepephiaa B uerionbaosarui 2-3 pasa " Pash yio: P P are. CICTEMA MOXET CTaTb MCTOYHMKOM OMacHOCTU. M3roToBuTenb He HeCeT ¢ cnctemoit. O3HaKOMbTECh CaMu 11 03HAKOMbTE BCeX WL, KoTopble
OnacHo: 0MacHOCTb 0XOora MoKa 6oMnep HaxoOAUTCA Mo HaNopoM : renni i BBINYCTUTE Nap B CTOPOHY, 4TOGbI YAanuTh BOAY, CKOHAEHCMPOBABLLYIOCA B NaponpoBoze. hee Hvis du hgrer en pipetone og kontrollampen lyser rodt Side ' : . ' I'Ia OB b|X FJ'I a,EI,I/IJ'I bH le CMCTeM
0 : o FOCHE 5o c - Fare: Fare for forbrenninger mens det er trykk i vaﬂntv§nnsbeholderen. For du b 5 strvk ¢ otter | Kal dlu trvike 23 [ P OTBETCTBEHHOCTY 3a TPABMbl U MOBPEXAEHNSA NMYLLECTBA, KOTOPble MOryT paboTaThb C CUCTEMOA.

1 NPOMbIBKE %vmepa riorb30BaHNA MPUGOPOM HEOOXOMMO /e skylling av varmtvannsbeholderen ETTER bruk, mé du altid ta ut or du begynner & stryke, samt etter lengre pauser, skal du trykke ganger EcTb ni1 BOZA B 6aKe? 2
“Bﬂtgﬁgéoz‘*ﬂ;gogpé"o '\Oﬂﬁhabl%ﬁbl(gI:IgTKgMMng%ﬁ;gngg ggggﬁﬂggﬁn:ga stopslet og vente minst 2,5 timer for du skrur ut pliggen i pa steam knappen for & slippe ut kondensert vann. Er det vann i kaldtvannsbeholderen? OMACHO! ) OMACHO! N O B k N H
| BMKOCTIN ANA cAMBa. pY OTBUHUMBAHM NPOBOK COBIOAANTE vaﬂrrgtvaﬁnsbeho/de;‘en eller temmepluggen. Hold deg pa trygg avstand TéMHYI0 0AEXAY HY>XHO FMaanTh ¢ TedroHoBol nogowsoii SOFTPRESSING. B 1) AL 0 L A S et S Ecnu npobnema He | - EeCSZZﬂi:ﬁéZVT'EE%'m“cL'?Pfﬁfﬁ?’ii’éﬁ?&i”e?f””” - ?;cggaz;lsnnme 6e3 NPUCMOTPa BKJIOUEHHYIO B SNEKTPOCETb - ru SanV| S n | n g
6e30nacHyto ancTaHLmio. OCMOTPUTENBHOCTb MPU BbiNycKax Bogpl  1ar du SKiurav en pilugg. - ing-sa ! 2 CTpaHAeTCA,N03BOHNTE B | y i
¢ 3aLLu/IU.|,a)II7ITe'q‘-IyBCTgI/ITeJ'IbHble IFEIOJ'IOBbIe nOKppblen. MKornaﬁl-i " Forsiktig! Vannsprut - Beskytt omfintiige gulvbelegg. Marke klesplagg skal som hovedregel strykes med softpressing-salen. Er kaldtvannsbeholderen riktig montert? %e pBMCHbm ’eHT Mogowwsa yTiora v Nap OueHb ropAYNe 1 He AONXHbI KACaTbCA Mpumeuatne: }

’ p U p yacreit Tena, Miofjevt v XNBOTHbIX. Henb3A raantb im - He nbiTaitecb OTPEMOHTMPOBATL NPNHOP CAMOCTOATENBHO. t

nonb3ynTech CPeACTBaMM ANA yaaneHua Hakumu unu apyruvn Bruk aldri avkalkningsmiddel eller andre kjemikalier. Perynuposka Temneparypebi

komnaHum LAURASTAR. nponapuBaTb ofexay Ha Tene yenoseka. OnacHoCTb oxoral R i ]
XUMAHECKIIMY CPEACTBAMM. BepT“Kan bHOE pasrnaxusaxue Velge temperatur| YTior BbifenAeT BoAy omna L UlFesis - [leTvt B BO3pacTe OT 8 71T ¥ LA C GU3UYECKIMI, CEHCOPHBIMY glggnoxqb:&?ﬁ(gE::i%g;;g:?ﬁazmlpS;K%'\QZEETHBV;?K'J
Vertikal glatting Sélen drypper Dersom feilen ikke kan utbedres, VAN YMCTBEHHBIMU OTPaHUYEHUAMM 11 C HeJ0CTaTOUHBIM OMbITOM CKOMEHAALMAMM DaHHOM MHCTDYKLIAN
- skal du kontakte var LAURASTAR MOryT N0b30BaTbCA NPUGOPOM TOLKO Nof HabnioaeHem unu p Aaly . A pykunm.
VERTICAL MoBecbTe ofexAay Ha Bellanky u BoauTe yTiorom BBepx U BHU3, Clerka Kacaacb o000 npOMbIT v 6ovu'|ep'? oche nonyye c Mo oTBETCTBE 3a Mpeaynpexaexue:
FRESHENING ! 5 kundeservice rocne Noy4eHNs MHCTPYKLWI OT N1NL, OTBETCTBEHHBIX 33 UX - He monycKaiiTe NOBpeXaeHMs WHypa / NaponpoBoa
e Rl IRESIKOPOIKNEIEC IR RIC KT A pa: Er varmtvannsbeholderen skylt? . 6e3onacHocTb. MpucmaTpuBaiiTe 3a 1€TbMU, 4TOGbI OHU He Urpanui Y V! d
: NPU6OPOM. Hanpumep, NONOXMB CBEPXY YTIOT. ;
Heng opp plagget og stryk over teyet med korte dampstet ovenfra og ned. KoHpeHcaT nocne 6oree NPOAONXUTENbHOW Nay3bl B FMaXeHn? 6 - MpombiBaiTe MpuGOP TONMLKO TOTA, KOTAA OH XONOAHIIA, NyuLUe - - He Bkniouaiite crcTemy, He ybeamBLINCh, YTO B boiinepe
n nepejf ero Ccnosb3osaHnem ! HUKoraa He OTKpbIBaeiTe KpbilKy ecTb Bofa.
Er det kondens etter en lengre strykepause: 6oiinepa Bo Bpems paboTbl NpuGopa. Mepes OTKpbIBaH1eM - He gonycKalite nonaganinA NOCTOPOHHUX NPeMETOB

CNepyeT BbiHyTb BIIKY M3 PO3ETKI U OCTaBUTb NpnGop BHYTPb CUCTEMbI, HE MPOVN3BOAUTE MOKPYIO YNCTKY, HEe

8 ?
AHropa/llepcTb EOI’;CJ’Ia m Op.aHliKeBtaﬂ IrlH,U,VIKﬁTO[l)HEE ntamnell v 3a>§rna0b b SG,J)'IeHaH ’ 3 OXNaxAaTbCA He MeHee 2 4acoB 30 MuHyT. OTBUHYMBaITE NPOGKY norpyarre cuctemy unm ee yactu 8 sogy. Ecnn
Angora/Ul ororosan Hacaaxa SOFTPRESSING Tomme 470 6una e T et A S e nOCTOPOYE IDSIMETS ALY 8 Tyt sy
,, TecproHoBanA Hacaaka SOFTPRESSING TonbKo 4TO 6bina ycTaHoBeHa? d i " HeMeANEHHO OTK/IOUMTE CUCTEMY OT INEKTPOCETU.
YCTaHOBUTL MMaannbHylo  OTBUHTUTL NPOBKY MoacTaBuTb BMKOCTb ANA  YAANUTb ManeHbKyto 6enyio KpbILLKy [naanTb Napom Ha paccToAHMM 10 CM OT NOBEPXHOCTM TKaHM, NOCNe 3TOro 00 i L 21an0 Y 3 0Xora. 3aKpbiBaTb NPOGKM OTBEPCTHIA Goiinepa. OnacHOCTb MopaXeHNa aneKTpuyecTBom! YcTpaHeH e
i BCTPAXHYTb OAEXAY, YTOBbI OHA MPUHANA NepBOHAYANbHYIO hOPM Har du nettopp satt pa SOFTPRESSING-salen’ - BK/iouaTb CMCTEMy TONbKO B 3a3eMIEHHYI0 PO3ETKY. Bunka 1 poseTka 7106
[IOCKY B Camyto BbICOKYO Goiinepa CnmBa U OTBUHTUTbL NPOBKY 1 BCTaBWUTb BONbLUYO 6Ny KPbILKY PAXHY Y; p p Y] pmy. 5 LIOMKHb GbITb NETKO AOCTYHBI Ha CyJalh HENPEABUEHHBIX CATYALMH. HEeNCNpaBHOCTEN 1 0 CJ&VWBGHMG CNCTEMbI MOTYT
° - . . o - npoBOANTbCA TONIbKO B LEPBMCHOM LIEHTPe KOMMaHun
no3nuMio 1 ynanutb 6ak Skru av lokket p& CNIMBHOI0O 0TBEPCTHNA (= ?ODOHKa) B 3a5IMBHOE 0TBEPCTME Bruk damp og fer strykejernet over stoffet i en avstand p& ca. 10 cm. MCHOﬂbSyeTCH 1 pekomeHayemanA Boaa « 2,6 He fonyckaTb nonagaHna H 3neKTPOLIHYP 11 BUKY BOAbI U APYTIX LKURASTAR. p p
[LNA XonojHou BOAbI varmtvannsbeholderen Sett under tommekaret og  bonnepa Loft toyet og rist det Har du brukt anbefalt vann? ﬁmnkoaew. He npukacatbea K wHypy 1 K BgﬂKe MOKPbIMIA PyKamiA. BHUMaHUe:
Sett brettet i hoyeste stilling skru ut temmepluggen Ta av det lille hvite lokket og sett det y .. ;;:gamﬁ;‘;;‘f“ym POSETIVI 3 HHyp. BnACHOCTL MOpaxEHiA - [poTupaitte CUCTEMY CHaPYXMW MATKOWN U BRAaXHON TPAMKON.
og ta av kaldtvannsbeholderen store hvite lokket (= trakt) pa [envkaTHbie TKaHU (BapxaT * BernbeT) JAkW [ O" e AdeT napa - BAXHO: BitioualiTe 81Ny TONbKO B CTeHHyI0 pO3eTKy, He nonb3yiiTech Ger3uHoMm unu macnom!
varmtvannsbeholderens dpning . fovel s kordflovel YOV Ikke damp KATETOPUYECKI 3AMPELLAETCA ncnonb3osarb yanuHuTeny,
Spesielle stofftyper (floyel o kordfloyel) T 1 1 2 G B aBTOMaTn4eckom pexxume u3 yTrora TPOWHYKM 1 fipyrV1e NPOMEXYTOUHbIe COEAMHUTENbHbIE yCTPOMCTBA. OTIACHO!
g _. A X 0 He BblaenAeTcA nap npu ero - He ncnonbayie cuctemy C NOBPeXAEHHDIM WHYypOM U !
nponapMTb TKaHb yT'OEOM HavpaCCTOHHMM 2-3cm o1 NOBEPXHOCTH, . . . Er det vann i kaldtvannsbeholderen? nepemMeLLeHn Hasaj, a Takxe B ero naponpoBofoM. He BckpbiBaiiTe 060pyfoBaHue 1 He MbiTailTecb - [lepep BKNlOYEHNEM CUCTEMDI B IN1EKTPOCETb ybeamTec,
¢ a 3aTeM pasrnaguTb eé pyKou. BEPTMKANBLHOM NOMOXEH!N 3aMeHNTb WHYP WAV NapoNpPOBOJ X NPOBOAUTL ipyrie 4TO yTIOT CTOUT Ha NMOACTaBKe ANA yTiora.
Bruk damp og for strykejernet over stoffet i en avstand p& 2-3 cm. Stryk deretter BkntoyeHa nu cuctema? 3 ) o pemoHTHble paGoTbi camoCTOATENbHO. HTOGbl He NoAsepraToch CTaBbTe yTIOr TOMILKO Ha NOACTABKY, HE OCTABASAIATE
o E |0 07 Ved automat’sk bruk kommer det ingen 0OMacHOCTY, ANA 3aMeHbl 3NeKTPOoLIHYpa uav naponposoja
— glatt med handen. r systemet slatt pa? g obpaluaiitecs B CepBMCHbIit LieHTp KomnaHuu LAURASTAR. €ro Ha uexJie, TKaHaAx 1 T.n. OnacHocTb Bo3ropaHus!

damp fra St(ykejernet, vefken Ved - He ncnonb3yiite npu6op nocne ero nageHns u/unm ecu umeloTca
tilbaketrekking eller i vertikal stilling. 3aMEHTHbIE NOBPEXACHNA.

B BEPTUKaNIbHOM MOJTI0XKEHNUN KOHeL, rnagnunbHON [OCKH YBNaXHAETCA.

i)

l ] I.I.!énK uSpissen pé strykebrettet blir vat i loddrett posisjon - ge BCKpbIBAiiTe 1 He MbiTaiiTech nOVHATS npu6Op CamMoCTOATENbHO. [ ® HEMUTbEBAA BOJA.
i Silke Mepes TeMm, Kak CNoxuTb JOCKY MOCne paGoTbl NPOBepbTE, HET © BouerHl, B TR He OCTUBMH yTIOT 1 10 CETeBOi WHyp i o =M [EPXUTE B HEQOCTYMHOM
LIPS MaawTe WenK o6bl4HEIM CNOCOGOM ¢ NapoM. TéMHbIN WENK peKoMeHAYeM MainTe @ @ @ NN KOHAEHcaTa Nof YexsioM, U ecnv eCTb — NPOCYLUUTE YeXorn. 3.4 BOMKHbI HAXOAUTLCA B MECTe, HEAOCTYNHOM ANA fieTelt B Bo3pacTe I ﬁ" AnA NETEV MECTE.
Y nanuTb BOAAHON 6 MoctaBuTb Bak Ha MecTo,  YaanuTb 6ak AnA BOAbI, HanonHuTb Gak AnA XonoaHoi Bodbl LSS ¢ TedroHOBOW HacaAKoN. Kan forekomme etter bruk. Kontroller om det er fuktig under ’ o gﬂﬁnm o6 CnyKHEaHIE CHCTEMS! (HaMD. SUCTY OTBEPCTUE Ha C”‘gg;ﬂﬁ”;ﬂ;ty%;gga;b'same BMecTe
WNIbTP W 3aM0NHUTL 6ak 4TO6bI BbITEKANA BOAA 60nbLUYIO 6€nyH0 KPbILKY M BMECTe C (hUNbLTPOM W NMOCTaBUTb ; ; strykebrettrekket og la det terke for du setter bort strykebrettet. T HONOILBE VTIOra) MOKHO HDON3BOMNTE TONEKO MW OTKIIOUEHHOM .
Fpopﬂl_ﬂ;m ] ) Sett beholderen pa plass  MKOCTb ANA CIIMBA U 60 Ha MecTo Strykes med damp. Ved merke farger anbefaler vi bruk av softpressing-sélen. mgnmpzcem)m (K40 POUSBOAMTS TOoKO NP PeKoMeHAALUY N0 3amTe OKpYXaloweii Cpeab! 1
BOAOMPOBOAHOM BOAOM og la vannet renne ut 3aBUHTUTL 06e NPOBKM Fyll kaldtvannsbeholderen med Mpu BKNOYEHUM CAbILWHBI LWENKalowme 3ByKu. Mpumeyanue: NOpAAOK yTUNn3auuu cucTembl:
Ao oTMeTkin MAX Ta av vannbeholderen fiteret i og sett beholderen p& : g)) Kneppelyder nér apparatet slas pa - TpaHynbl BoRHOrO GuAbTPa He ToKCMuHbI. HecMoTpst Ha 3o, BepexHo xpaHuTe ynakosky Bawero npu6opa Ans
Ta ut vannfilteret og fyll det store hvite lokket (’) plass igjen 0Oco60 genukaTtHble TKaHU (HanpuUMep CrIOPTUBHAA OAEXAA TUMA CTPETY, ANIbKaHTPa, CUHTETUYeCK Gapxar) 3 | n36eraiiTe UX NONajjaHy B POT 1 XPAHNTE B HEAOCTYMHOM AnA EEEE oCnepylowero eé ncnonb3osanus (nepesoska npubopa,
varmtvannsbeholderen O rmaskalon. Sk s Spesielt vanskelige materialer (r.eks. sportskizer i stretch e Alcantara® s syntetisk flayel) St 3 Moy peRoHHe: PEMOHT U ). YTWIW3aUA YNaKOBKH 1 CHCTEMsI AOMKHa
med varmt vann fra i : - OTBeYaTb 3KONOrMyecknmM Hopmam! [POKOHCYNbTUPYITECH
h . - DNeKTPOLLHYP V1 NapONpOBOA NONOXKNTE Tak, YTOObl UX HUKTO He CMOT
springen til MAX-merket pluggen og sett p& lokket LSS YMeHbWNTL TemnepaTypy v ucnonb3osath TedinioHosylo nopowsy SOFTPRESSING. Y ) Moy ba6OTE MUraeT 3enEHAR MHAMKATODHAR NaNa T BT OCIOpOKHLL CHAMAR NTeOROHOYBYI> OROWEY B rOPOACKOM MyH.,.uanaanOM yrpasneHny no
Reduser temperaturen og sett pa softpressing-salen. pup A P . SOFTPRESSING, oHa ropAuas! MonoxuTe ee Ha TepMoyCTodmByio ycTaHoBeHHoMy B Bawem pervioHe Mopaaky yTunmsauuy,
oocn y)XUuBaHue >4_JlDen gronne kontrollampen slar seg av og pa under bruk NOACTaBKy ANA yTiora. ONAacHOCTb OXora. KOTOPbIV OTBEYAET IKONOrNYeCKMM HOpMaM.
V dl k h | d 370 HopManbHo! 3 Merk: Ved brudd p& denne bruksanvisningen eller materielle skader som skyldes at sikkerhetsanvisningene ikke er
edlikeno Normalt! sikkerhetsanvisningene kan bruk av apparatet medfere fare. fulgt. Ta vare p& denne bruksanvisningen slik at andre som skal
OnacHo: BbikiouuTe npnbop! OTKmlouMTe cictemy Fare: SId av apparatet! Trekk ut stopselet! Kakylo Boay Bbi6bpaTtb? [lononHMTeNbHbIE CBEAEHUA MMEIOTCA Ha www.laurastar.com Produsenten fraskriver seg ethvert ansvar for personskader og bruke apparatet, kan lese den.
g %T anekTpoceTy! Cv'l_(':Tema LOMKHa GbITb XONORHOW. Advarsel: Bruk aldri avkalkningsmiddel eller andre Hvilket vann kan brukes? Yiterligere informasjon finnes pa nettsiden til www.laurastar.com Fare: Fare:
peaynpexaneHue: Nmkoraa He nonb3ynTecb kiemikalier. -~ -~ - | nedsituasjoner skal du straks trekke ut stopselet ut av kontakten. - /k[;e forlat strykejernet nar stopselet star i stikkontakten.
cpeacTBamv AnA yoaneHnA Hakunm v apyrumm 4 Baww npn6op paccumtaH Ha paboTy ¢ BOAOMPOBOAHOW BOAOM. |l - Strykesélen og dampstrélen er svaert varme og mé ikke rettes mot Advarsel: v P

XUMUYECKUMW CPEACTBAMU.
B [nAa npoaneHna cnyx6bl Bawero npubopa ncnonb3ynTe TONMbKO AeMuHepanuayowmi rpaHynat AQUA.

egne kroppsdeler, andre personer eller dyr. Kleerne mé ikke
strykes/dampes mens de befinner seg pa kroppen. Fare for
forbrenning.

Apparatet er laget for & fungere med vann fra springen.
Hvikorga He NpuMeHANTEe apoMaTU3MPOBaHHYHO BOAY, AOXKAEBYO BOAY, AUCTUMNIMPOBAHHYIO BOAY,

- Unnga & skade stremledningen/dampslangen f.eks. ved
at de klemmes, gnisser mot skarpe kanter (f.eks.

O6paweHue B CepBUCHbIN LeHTP komnaHum LAURASTAR

VimeeTcA B cneunanusnpoBaHHbIX MarasvHax unm B uHTepHeTe: www.laurastar.com

IO For & forlenge apparatets levetid, bruk AQUA-avsaltingsgranulat.
G Kan kjopes i spesialforretninger eller pa www.laurastar.com

3ameHuTb aemuHepanusupytowmin rpaHynat AQUA (s i =h
Skifte filtergranulat G I BN

CMOTPYM YNakoBKy
[LeMUHEPanU3NPYIOLLErO
.l. rpaHynaTa AQUA

Se AQUA-granulatets

YMArYEHHY0 BOAY, BOAY U3 CYLUMIbHBIX MProopoB
Bruk aldri: Parfymert vann, regnvann, destillert vann, vann som er behandlet med vannmykner eller vann fra aviukter eller terketrommel.

Cucrtema nerko nepeaBuraeTca Ha Konécax

lpaHynbl criefyeT 3aMeHATb, Kak TOJIbKO OHY CTaHOBATCA
MOSTHOCTBIO KOPUYHEBBIMU.

== emballasje Hjul for enkel flytting
= 9| [OnA nepemelyeHna JOCTATOMHO MPUMOGHATL KOHEL OCKM.

Innsending til LAURASTAR kundeservice

BbIKno4nTb NPUGOP ¥ BbIHYTb BUSIKY U3 PO3ETKU.
Sla av apparatet og trekk ut stapslet.

Mepenucatb Homep cepun npubopa (Ha 3aaHen cTeHke 6ornepa).
Skriv opp apparatets serienummer (finnes bak pa varmtvannsbeholderen).

MmeTb nopg, pYKOI7I KBUTAHUUIO O NOKYyNKe " FapaHTI/II;IHbIVI nacnopT.

Barn over 8 ar og personer med reduserte fysiske, sensoriske eller
mentale evner, eller personer som mangler den nedvendige erfaring,
skal kun bruke apparatet dersom de er under overvaking eller har
fatt de nedvendige instruksjoner fra en person med ansvar for dere
sikkerhet. Barn ma ikke fa& anledning til & leke med apparatet.
Skyll apparatet kun nar det er kaldt, helst for du skal bruke det. Apne
aldri varmtvannsbeholderen mens den er i funksjon. For du dpner
noe som helst, ta alltid ut stepslet og la apparatet avkjole i minst 2,5
timer. Skru forsiktig opp lokket. Dampen under trykk vil begynne

a slippe ut etter noen omdreininger. Fare for forbrenninger!

strykejernet) e.l.

- Apparatet ma ikke brukes uten vann.

- Ikke stikk gjenstander inn i apningene pa apparatet.
Apparatet ma ikke dpnes, rengjeres med veeske, skylles
eller dyppes i vann. Ved fremmedlegemer i
apparatet/vannet skal du straks trekke ut stopselet. Fare
for elektrisk stot. Apparatet skal bare repareres av et
autorisert LAURASTAR-kundeverksted.

Merk:

b O N =

Granulatene skal skiftes ut straks de er blitt HELT brune. STORAGE \ FYI o, i s - Ikke reparer apparatet pa egen hand.
_ For 4 flytte brettet lofter du bare toppen av brettet. Finn fram kvittering og garantibevis. . %‘L[J’;”b’?{ﬁ(’;spf‘jg?jg%ﬁfaX?;”,]éﬂggbggﬁg{;gdnmg med - Appar{ﬁet ;ska%te/ukke%c{e%rukes innenders og
MpombITb 6aK ANA XONOAHOW BOAbI Q4MCTUTD BHeLHIe NOBEPXHOCTH Npubopa MO3BOHUTB B CEPBUCHBIN LieHTP koMmnaHum LAURASTAR v cnefoBath yKasaHWAM jording. Vi anbefaler F1-kontakter. Stopselet mé vere lett tigjengelig g’ b;(ahandlmg av tekstiler i henhold til denne
Rengjor kaldtvannsbeholderen. Rengjoring av apparets utside na ti - s ' | nodetuasioner . Skt oo
Ring til LAURASTAR-kundeservice og falg anvisningene du fér derfra. VIKTIG: Nettpluggen skal utelukkende koples til et vegguttak, BRUK Forsiktig:

IKKE beerbare uttak, multiplugger eller skjoteledninger.

- Stremledningen/-stopselet ma aldri bli vatt. Ikke berer stopselet/
ledningen mekontakten.nder. Ikke trekk i ledningen for & fierne
stopselet fra kontakten. Fare for elektrisk stot.

Ikke bruk apparatet dersom stremledningen/dampslangen er skadet.

- Rengjor apparatet utvendig med en myk og fuktig

[MpOMbITE pyKamu nnu B NOCYAOMOEYHOW MaLLUHE.
klut. Ikke bruk bensin eller olje!

Rengjeres for hand eller i oppvaskmaskin.
OTBepcTUA ANA BbiNycKa napa Ha noaoLlBe

MpoTupainTe MArKom BNaXkHON TPAMKOM.
He nonbaymntecs macriom unm 6eH3nHom!
Bo3mMoxHbI Nérkoe obecuBeynsaHme n

LAURASTAR S62 model 765 I_AU RASTAR PU LS E

Tiora crieayeT perysiApHo YUCTUTb negopmauma nnactTMmaccehl Kak cneacteme I : ‘ '
)Y-teng/nre damputslippshullene 06bI4HOMO M3HOCa yTHora. 3auem HY>XHbl NOAAYB U BaKyym ? fef?; dunnga Z% ;% o ;ﬁiﬁggfgf%ggamps/ange kun skiftes av - &8 Eﬁgﬁg 26""‘_ o moge: ;;8
Ouwnwwante napoBble OTBEPCTUA NOAOLBLI yTHOra, Koraa Rengjores med en myk og fuktig kiut. Ikke . . . - ke bruk apparatet hvis ot er odelact etter et fall eller har syniide tedn pd are: o . ] mode
BU1HA 06pA3OBABLIAACA HAKUTIS bruk olie eller bensin! Lett aviarging og Vifte og sugefunksjon: Nar brukes det? o e - For du sl pa stykejemet, skal du forsre deg om at LAURASTAR PULSE SILVER  model 771
Rengjer damphullene pé strykejernsélen nar de er deformasjon av plastdelene kan forekomme R - Hold strykejernet og ledningen utigiengelig for barn under 8 &r nér jernet far Strvkeiernet A P /p e trvkerernhold

i fal | bruk trvkejernet tilfort strom, eller er i ferd med & kjoles ned. IyKejernet ma xun piasseres pa strykejernnoiaeren. OnacHocTb oyora!
tette/tilkalket. som falge av normal bruk av strykejernet. - Ikke dpne og reparer apparatet pa egen hand. Fare for elektrisk stot. Ikke la det sta pa strykebrettrekket, tayet e.l. Brannfare. Mepen OTKPLIBAHMEM EMKOCTH ANIA ClMBA
=~ - Kontroll og vedlikehold av hullene pa strykesélen skal kun skje nar
i i . cQ apparatet er avslétt og tilstrekkelig avkjol. oxnaaute Npuéop He MeHee 2 4acoB 30 MUHYT.
IH?OAO!.IJBV yg IIOFa cnepyert perynAapHo YMCTuTb S;ngKxfﬁnTﬂpTﬂH:KgAp?)KHo yAan1TbL NpocTon Cruta E‘g‘)’:{'}"ﬁ:‘;}( CKS:;":K‘; WiTanuhbl E:é’:fi“”“” Pykasa gggg:::‘;‘ n |Bepx | Cknapku ‘.‘6\ § §' - Fg’r)rengjzring‘i)g ved%ke,ho/d (f.e*ltgs. ;vj hullene pastrykesalen) skal du & o u—.. gﬁgﬁ%&g#g&gf@ﬁﬂ/ G FOR [anbHelwana nHgopmauua Ha cTp. 5.
engjore saien : ) ) . . i p n A trekke ut stopselet og la apparatet avkjoles. : VIV
aJ . . Vanskeli ge flekker kan ﬁ ernes med en vanli g For-/bakstykke %aﬂ}séztéfr Err;l;éin Folder og legg I:gg};r;a(fl;% ; Ermer gﬂ;zféztsr Overdel | Folder w Advarsel: o ' ) %N ﬁragu;g[e.{ kan ?aites i vanlig MNpumeyanune
MopoLwBsy HY>XHO YUCTUTL abpa3nBHOI candeTkon gryteskrubb. T g;ar [org//ktlg nar du f/frner gowPﬂEsgéA[Er;sESrzs/NG o o6 dt usholaningsaviall. MpoyTuTe ykasaHmA no TexHuke 6€30nacHOCTU Ha CTp. 8.
ry<esalen er varm. Legg aen varme -salen pa aei o . P ;
POLYFER (MMeeTCH B CMELNanisnpoBarHbix marasnHax : y ([ o o o o o o o varmebestandige strykejernunderlaget. Fare for forbrenning. Miljohensyn og tiltak ved avhending: Fare for skélding!
M B MHTEPHETE: WWW.|aurastar.com) COrnacHo UHCTPYKLMM. Vifte - Ikke legg stremledningen og dampslangen slik at noen kan snuble i Ta godt vare pa apparatets eske til senere bruk La apparatet avkjole i minst 2,5 timer for du
& (transport, ettersyn osv.). lkke kast apparatet i vanlig .a.app J v i
YucTuTe NOAOLLBY Yalle, ecnin 6eMbé NoaKpaxMarneHo. Bakyym dem. husholdningsseppell Folg de bestemmelsene som er gitt apner tommepluggen. Mer informasjon pa side 5.
) ) ) ) . ® ® ) ® ) Merk: 0Ianingssepper: 1'0lg ae besten g
Rengjor med POLYFER-slipeteppet (Kan kjopes | Sugefunksjon - Vannfilterets filtergranulat er ikke giftig. — for miljovennlig avfallshandtering i din kommune! Merk
spesialf orr e(n/nger eller pa WYV W'/auraStar'com) iht. Men det ma likevel ikke svelges. Oppbevares utilgiengelig for barn. Les sikkerhetsanvisningene pa side 8.
bruksanvisningen. Rengjor salen oftere hvis du
bruker strykestivelse. -5- -6 - -7- -8-
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